

# 洛阳即将有飞机专卖店啦

## 想开飞机上天,必须具备三个条件



美女固然诱人,但更诱人的恐怕还是直升机

□记者 刘亮 文/图

走!去5S店看有没有咱相中的飞机!这不是梦,我市一家飞机5S店正在筹建中。在4日结束的2013中国(洛阳)国际汽车文化博览会上,这家飞机销售企业进行了预热。私人飞机驾驶证咋考?买了飞机就能上天?洛阳晚报记者先为您打探打探。

### 洛阳的私人飞机开始预订

在汽车文化博览会现场,一个直升机展台吸引了很多人围观,展台上摆着授权书,内容为授权洛阳星空公务飞机销售有限公司在洛阳地区开展民用航空相关业务。

“洛阳马上就有飞机5S店了。”市社科联国学研究会会长张学民说,该项目由市社科联国学研究会引入并筹建,他们从今年5月起洽谈相关事宜,终于在10月12日获得授权。

在展台上展出的是一架2人座小型直升机,长6.58米、高2.78米,售价280万元。张学民说,在这次文化博览会上,他接到了近10个意向订单。他说:“飞机销售、驾驶员培训发证、航线上报、停降点选择等,公司都将为客户提供全程服务。”

据张学民介绍,他们已经开始接受飞机预订,价格从200万元到2000万元。因为有意愿购买私人飞机的人不少,他们会考虑后期引进大型商务机。不过,当务之急是从现在的几个备选店址中确定5S店店址。

### 想开飞机上天,必备三个条件

#### 条件一:考取私人飞机驾驶证

“考飞机驾驶证和考汽车驾驶证差不多,先进行理论考试,满分100分,80分算通过,然后进行实践飞行训练,再考试。”中国民航飞行学院洛阳分院训练科科长秦格勒说。

中国民航飞行学院新津分院招生办有关人士介绍,年满17周岁就可考取私人飞机驾驶证,商用飞机驾驶证则要求年满18周岁。申请人要能正确读、听、说、写汉语,没有影响双向无线电对话的口音和口吃。

考私人飞机驾驶证对文化程度要求不高,具有初中以上文化程度即可,对身体体检要求也相对低一些,有民航局颁发的现行有效II级体检

合格证即可,考商用飞机驾驶证则要求有I级体检合格证。考一个私人飞机驾驶证需要25万元至28万元。

#### 条件二:飞机要有“身份证”

秦格勒说,所有的飞机在购买后必须办理民航局核发的飞机适航许可证及国籍登记证,简单地讲就是飞机的出厂合格证和“身份证”,还须办理电台执照,便于空中管理部门检查飞机通信方面的设备。飞机如用于经营性活动,还要到工商部门注册,如从事航空体育活动,则要到体育管理部门办理有关手续。

另外,私人飞机还要先经过民航局的审查,机主要在审查材料中写明飞机的用途、维修地点、安放地点、如何保障飞机不涉及危害公共安全等。同时,民航局还要对机主进行政审。民航局审查合格同意后,飞机将取得国籍登记证和适航证等,这就等于飞机得到了国家的承认。

#### 条件三:提前一天报批航线

秦格勒说,私人飞机要上天,还要向空管部门申请飞行空域和飞行计划,获批后才能实施飞行活动。

洛阳机场空管站站长周运亭介绍,如果机主想按照自己的计划起飞,必须在前一天15时前,把飞行时间、飞行高度、飞行范围等计划上报给空管部门,空管部门再层层上报,一般在当天19时前给机主批复。周运亭说:“机主得到批复之后一定要按计划飞行,如果空管部门给了机主到达目的地的另外一条航线,机主也必须无条件服从。”

### 相关链接

#### 我国空管制度刚起步

2010年,国务院、中央军委颁发了《关于深化我国低空空域管理改革的意见》,文件明确改革分三个阶段:一为试点阶段,即2011年前在沈阳、广州飞行管制区实行低空空域开放试点;二为推广阶段,即2015年年底前,在全国推广试点成果;三为深化阶段,即2020年年底前,建立起科学的空管理论体系、法规体系、运行管理体系和服务保障体系,实现低空空域资源充分开发和有效利用。

## 明天,聊聊“消防那些事儿”

“@洛阳日报”推出的《对话一把手》微访谈渐成品牌,新浪网为此专门开设“一把手值班日历”

□文斌

自9月以来,《洛阳日报》官方微博已联合新浪网推出了四期《对话一把手》微访谈,期期备受关注,逐渐成为品牌。

“119消防宣传日”将至,明日10时至11时,市公安消防支队支队长李存海将应邀做客第五期《对话一把手》,以“人人参与消防 共创平安和谐”为主题,通过官方微博“@河洛消防”与广大读者在线交流。

届时,大家可登录微访谈页面<http://talk.weibo.com/fa/2013110710963>,就

家庭防火、火灾逃生、消防安全隐患处置等话题提问。

还要告诉大家一个好消息,新浪网为“@洛阳日报”开设了一个专门的网页平台“一把手值班日历”,将每期微访谈的内容汇总呈现,并在全国范围内重点推荐。登录<http://focus.weibo.com/pub/i/zt/luoyangdhybs>,您随时可以查阅以往《对话一把手》的访谈内容。

关注“@洛阳日报”,参与《对话一把手》互动,一旦您的问题被报纸采用,您将获得50元话费奖励。准备好您的问题,我们不见不散!

## 海关区域通关业务改革全面深化

### 我市800余家企业通关将更便捷

□记者 赵硕 白云飞 通讯员 任宇

记者昨日从洛阳海关获悉,自本月起,海关总署全国海关区域通关业务改革全面深化,AA类企业的货物通关将从现有的“属地申报、口岸验放”拓展到“属地申报、属地放行”,B类生产型企业也将享受“属地申报、口岸验放”通关的便利。

根据10月底洛阳海关统计的企业分类管理评定记录,我市7家AA类企业将适用“属地申报、属地放行”通关模式,而适用“属地申报、口岸验放”通关模式的企业数量将由60余家增加至超过800家。这意味着,今后我市800多家进出口企业和生产型企业通关将提速。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 天晴水绿 生命惬意

中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作